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Типовая технологическая карта

Монтаж и демонтаж металлической горизон­
тальной скользящей опалубки (конструкции 
Донецкого ПромстройНИИпроекта) каналов и 
коллекторов»

04. ХЪ.ОЪ
4.01.05.06

X* ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ*
Типовая технологическая карта применяется при проектировании, 

организации и производстве работ по монтажу и демонтажу самоход­
ной металлической горизонтальной скользящей опалубки ( конструк­
ции Донецого ПромстройНИИпроекта) При непрерывном возведения бе­
тонных и железобетонных стен каналов, коллекторов, тоннелей,как 
постоянного, так и переменного сечения толщиной более 15 см и 
высотой до б м.

В основу разработки карты положено монтаж и демонтаж двух 
комплектов для 2-х стен каналов или коллекторов.

Монтаж и демонтаж двух комплектов опалубки для двух стен ка­
нала или коллектора общим весом 10,8 т. выполняется в одну смену 
с помощью гусеничного крана Э-1254 звеном монтажников в количест­
ве 8 человек в течение 3,12 дней*

Привязка типовой технологической карты к местным условиям 
строительства заключается в уточнении графической схемы,объёмов 
работ, средств механизации, потребности в материальных ресурсах.

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА.
JU& Наименование Ед. Количество, ___
пп показателей изм» при

монтаже.
при

Демонтаже
Всего

I . Трудоёмкость на 
весь объём работ

чел#*
дн. 1Б.644 8,322 24,966

2* Трудоёмкость на 
it . опалубки

чел,-
№ 1»,ад 0,771 1(121

3, выработка на I ра­
бочего в смену 4 0(648 1,296 0,434

4, Потребность в ма~ 
шино-сменах крана

мани*.
см* г ,864 1)068 3,932

5 , Потребность в диз­
топливе кг 374.6 139*2 5X4,3

разработана:
трестом 

«Оргтехстрой** 
Главлипецкстроя

у г в т л ш ;
Главными

Техническими управлениями
Шштянстроя СССР 
Минпромстроя СССР 
Минстроя СССР 

”25 ? августа __  „1571г

СК8 В Ш Ш Я *

"25 " УШ 1971г
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Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

До начала монтажа металлической горизонтальной скользя­
щей опалубки должны быть выполнены следующие подготовительные 
работы:
-  выполнены земляные работы с приёмкой по акту;
-  забетонировано днище канала или коллектора;
-  установлен монтажный кран Э-1254;
-  завезены и складированы блоки опалубки, укрупнённые на базе 

(тележки, соединительные балки, направляющие колонны,металл» 
ческие щиты с рабочим настилом);

-  уложены стеллажи на площадке укрупнения блоков опалубки в
полупорталы;

-  обеспечен отвод ливневых вод;
-  завезены инвентарные приспособления и инструменты;
-  смонтированы и приняты по акту рельсовые пути;
-  подведена электроэнергия;
-  получено разрешение на монтаж опалубки»

В состав работ входят:
-  укрушительзая сборка блоков опалубка в полуаортзды;
-  установка полупорталов и балок, связывавших направляющие 

колонны В верхней часта»
Укрупнение блоков бпалубки я полупортала производится на 

площадке укрупнительной сборки на стеллажах ( см.рис* I  ) мон­
тажниками в количестве б человек е помощью стрелового крана 
3-1254 в следующем Порядке:
-  на стеллаж краном подаются : тележка jнаплавдящие колонны* 

металлические щиты с рабочим настилом и с помощь» болтовых 
соединений укрупняются в полупортал, предназначенный для 
одной стороны бетонируемой стенки :

-  яолупортал кант уется в вертикальное положение, устанавливает­
ся на подготовленный рельсовый путь И расчаливается четырмя

расчалками в торцах бпалубки;
-  после закрепления расчалками полупорталов, на рельсовых путях 

монтируется балка, связывающая четыре направляющие колонны 
в верхней части;

-  аналогично выполняются работы для второй стороны оетоанруе-
мой стенки канала;______________
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•  укладывается Дополнительный груз на тележку и производит­
ся испытание при Движении опалубки по путям.

Монтаж второго комплекта опалубки для второй стенки 
канала выполняется в последовательности, описанной выше.

Демонтаж опалубки выполняется с помощью стрелового крана 
Э-1254 звеном монтажников в количестве 8 человек в следующем 
порядке!

-  Отключается электроэнергия, расчаливается в торцах против 
самопроизвольного опрокидывания при демонтаже;

-  снимается балка, связывающая колонны в верхней части;
*• Отропится полупортал, снимаются расчалки и после этого

Осуществляется подъём и подача на складскую площадку.
Допусхаемые отклонения в положении смонтированной 

горизонтальной скользящей опалубки от проектного не должны 
превышать величин, указанных в таблице СНйП Ш-В. 5-62 п» 41

Mi
пп Наименование отклонения Допуока

I* Смещение ооей блоков, полупорталов, 
балок относительно разбивочных * 5 МП

В остальном руководствоваться правилами приёмки, 
изготовления й монтажа конструкций, изложенных в СНиП Ш-В.5-62.

При производстве работ монтажники пользуются двухветве- 
вым стропом грузоподъёмностью 6,3 т , алюминиевыми инвентарными 
навесными И металлическими приставными лестницами* монтажными 
люльками и Гаечными ключами»
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1У* ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОПЫ ТРЭДА РАБОЧИХ

1 • Соотав звена при монтаже и демонтаже опалубки и перечень 
Выполняемых работ

Я
звена

Соотав звена по 
профессиям Кол-во

чел. Перечень работ

Монтажник конст­
рукций

UomnM» »we«* 
pyavl

! 1 ш х и с т  к р т

A. При укрупнит ельной сборке 
опалубки.

Подача отдельных частей кон­
струкций и укладка их на сте­
ллажи. Очистка стыкуемых по­
верхностей от грязи и ркавчи 
вы.Стыковка элементов с на­
водкой отверстий и полным 
креплением* Выверка Собран» 
вой конструкции по осям» диа­
гоналям и отметках 0 устране­
нием выявленных Дефектов*

S t  П р и  м о н т а ж е  О п а л у б к и *  
К а н т о в к а  к  у к л а д к а  к о к с т р у к »  
ций в положение, удобное для 
подъёма. Строповка конструк­
ций. Увязка монтажных оття­
жек И расчалок. Установка 
самоходных кранов в рабочее 
положение.Подъём в установка 
конструкций в проектное поло­
жение. Выверка и закрепление 
блоков.
B. При демонтаже опалубки.
Расналивание и снятие чалок 
со лупортадов * Раскрепление 
болтовых соединений балки с 
колоннами. Строповка балки*
полупорталов подъём И склади­
рование их на площадке.
Подача конструкций
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2. методы и приёмы работ.
Распределение рабочих в звене по разрядам.

— Л— иостав эвена по Разряд “ТСол-зо” условное
звена профессиям чел. обозначение

Монтажник конструкций 6 I “ х
I

п в 
в в

5
4

1
2

м2
к3 ,м4

• я 2 I %
2 Монтажник конструкций 6 I “бя и 5 2 Му, Mg

я • 4 3 Mg,MI0 ,Mjj
я в 2 I MI2

Машинист крана 6 I IfC

Укрутите льнув сборку опалубки в полупорталы выполняет 
звено M l.

Монтажники с тропу ют (расстро повывают) и подают
отдельные блоки опалубки на стеллажи. Очищают стыкуемые поверх­
ности от грязи и ржавчины.

Монтажники Mj и М2 наводят отверстия при стыковке блоков 
и окончательно закрепляют их с выверкой по осям, диагоналям. 
Устраняют выявленные дефекты.

Монтаж полупорталов опалубки выполняет звено Л 2 .

Мовтдхник Мт£ стропит и расстроповывает полупорталы 
опалубки.

Монтажник (М^) производит точную разметку устанавливае­
мых полупорталов и руководит работой.

Монтажники ( Му, Mg, Mg) устанавливают, расчаливают, 
выверяют по осям и диагоналям монтированную опалубку.

Монтажники ( Mjq , Mj j ), стоя на рабочей платформе опалубки, 
с немощью болтов крепят связущую балку верхней части колонн.

Демонтаж опалубки выполняется звеном Л  2 в обратном 
порядке при монтаже.
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3. ГРАФИ* ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ

и <£> О
- Мн a 9
О  СО •

*т*
Рабочие дни

№ Наименование Б«о

Тр
уд

оё
мк

ое
^ 

ве
сь

 о
бъ

ём
 

бо
т 

в 
че

л.
- •*йй>

я>

пп работ

Ед
ин

иц
а

из
ме

ре
ни

я

1
а:а?д
8

O S 4

9 * 3:<8 Сf о ай д
еш «р*кж С

ос
та

в 
зз 

по
 к

ар
те

I 2

1

3 4 5 б
j
7

I . Ткрупнительная 
сборка стальных 
блоков опалубки при 
помощи крана в 
количестве 2-х ком­
плектов т 10,8 4,20 5,67 5 1

2. Монтаж укрупнённых 
подупорталоБ и ба­
лок, связывающих 
колонны в верхней 
части т 10,8 8,*120 10,97 7

]
!
1
1и. -+1

3. Демонтаж 2-х комп­
лектов опалубки т 10,81 6,168 8,32 7 1

* 1

4. УКАЗАНИЯ НО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

При перемещении элементов и блоков опалубки монтажникам 
следует находиться вне контура устанавливаемого элемента или 
конструкции, а со стороны,противоположной подаче их 
краном.

В остальном при производстве работ руководствоваться 
правилами техники безопасности, приведенными в СНиП Ш-АП-70, 
пункты 14,1 4 14,27; 14,:34 4 14,37.
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6*0
Ыл0\

I J 5 У 3 9

А. Монта* 2-х комп­
лектов опалубки 1

\о

•I. 5-1-5
Ь е
2.е

Укрупнительная сборка 
стальных блоков опа­
лубки при помощи 

крана

1отпр
за­

водс­
кая
марка

18,0 1.45 3,26 0-93 16-88

1

тн 10,8 1.25 1,68 0-80 8-73 1
1

2. 5-1-6

1.3

Подъём и установка 
укрупнённых полупор- 
талов, балок при по­
мощи крана и выверка 
их

IMOHT
элемент 6,0 10,2 7,65 6-65 39-90

2.3 I тн 10,8 0,88 1,19 0-57 6-19



f o
T “ --------------------- 3------------------------ “4-------- 5----- Б----- ----- 7— *Б----- ----р----- »—1

3- а» Работа машиниста при укруп­
ните льн ой сборке 
Ноша времени 1.45 + 1.25 0 5<| чел*час»

Ц
схлсг»

Расценка о;54 х и,7У -  и-Зо7 РУО* 10,8 0,54 0,73 0-38,7 4-18

4. б. при монтаже опалубки
Ноша времени 10.2+0.88 _j чел* час.

Расценка 1,58 х 0,79 « 1-24 руб. 10,8 1,58 2,13 1-24 13-39 1
ыQ

Итого при монтаже: 1б;*4 89-27 1

Б, Демонтаж 2-х комплектов 
опалубки

5. 50# от монтажа по методи­
ке расчета Донецкого 
ПромстройНИИ проекта т 10,8 8;32 44-63

Всего по калькуляции: 24,96 133-90

_5
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У. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

I . Основные материалы, полуфабрикаты и строи­
тельные детали

ш
пи Наименование Марка Единица

измерения Кол-во

I . Металлическая самоходная 
горизонтально-скользя­
щая опалубка весом 
5,4 т

Чертеж 
Донецкого 
Промстрой- 
НЙИпроек­
та серии 
83.00,0000 комп. 2

2. Малины, оборудование, механизированный 
инструмент, инвентарь и приспособления

ЯЯ

пп Наименование Тип

i

Марка
гост Кол-во

Техничес­
кая харак­
теристика 
машин .

I 2 3 4 5 6

I . Монтажный кран стрело­
вой 3-1254 I 0 * 10 т 

6 стр. «20 м
2. Рулетка стальная РС-20 2
3. Щетка стальная Гипроорг-

сельстрой 
Минсель- 
строя 
СССР

2

4. Метр складной 7253-54* 2
5 . Предохранительные 

пояса для монтаж­
ников 6982-54 4

б. Приставные металли­ Альбом ill т
ческие лестницы Промсталь-

KОБСТРУК­
ЦИЯ черт.

JL

229Т
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1 2 3 4 5 6
7. Инвентарные навесные 

лестницы с люлькой из 
алшиния

Альбом £ I  
Промсталь- 
конструк- 
ция черт. 
4597Р I

8. Кольцевой строп Альбом
НЙИОМТП
стр.7

I CW0 та

9. Двухветвевой строп токе
стр.8 I <5=6.3 *

10. Гаечные ключи 32 х 36 4

ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ

№
пп

Наименование эксплуата­
ционных материалов

Единица
измере­
ния

Норма на 
час рабо­
ты маши­
ны

Количестве 
на приня­
тый объём 
работ

I . Дизельное топливо кг 16,35 514,30

2. Авиационное масло кг 0,6 18,9

3. Индустриальное масло кг 0,05 1,6

4. Веретенное масло кг 0,06 1,9

5. Солидол кг 0,246 7,74

6. Вискозин кг 0,2 6,30

7. Мазут кг 0,07 2,20

8. Канатная мазь кг 0,15 4,71

9. Графитная мазь кг 0,06 1.9

Ю. Керосин кг 0,07 2,29

I I . Обтирочные материалы кг 0,04 1.3
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